
Tukaj so kratke misli za vsak dan v tednu, ki izhajajo iz bogastva božje besede 6. 

nedelje med letom (leto A). Vsaka misel je zasnovana tako, da vas spremlja skozi 

dan in v vas ohranja odmev nedeljske evharistije. 

 

Ponedeljek: Izbira za življenje 

"Pred človeka sta postavljena življenje in smrt, kar mu je všeč, mu bo dano." (Sir 15,17) 

Misel: Danes se ne bom spraševal le, kaj "moram" storiti, ampak kaj si moje srce 

resnično želi izbrati. Gospod, daj mi modrost, da bom v malih odločitvah dneva – v 

besedah, ki jih namenim sodelavcem ali družini – izbral življenje in ne pritoževanja. 

Torek: Onstran črke postave 

"Če vaša pravičnost ne bo večja kakor pravičnost pismoukov in farizejev..." (Mt 5,20) 

Misel: Biti kristjan ni le "ne delati slabega", ampak "delati dobro z ljubeznijo". Danes 

bom poskušal storiti nekaj dobrega za nekoga, ne zato, ker je to moja dolžnost, 

ampak ker želim, da bi se po meni dotaknila božja dobrota. 

Sreda: Čistost pogleda 

"Blagor tistim, ki so popolni na poti, ki hodijo po Gospodovi postavi." (Ps 119,1) 

Misel: Jezus nas uči, da se greh začne v pogledu in mislih. Danes bom prosil za 

milost, da bi v ljudeh, ki jih srečam, videl božje otroke. Gospod, očisti moj pogled, da 

bom v drugem videl tvojo podobo, ne pa lastne koristi. 

Četrtek: Sprava pred darovanjem 

"Pusti svoj dar tam pred oltarjem in se pojdi najprej spraviti s svojim bratom." (Mt 5,24) 

Misel: Evharistija nas kliče k edinosti. Če v srcu gojim zamero, je moj "amen" pri 

obhajilu nepopoln. Danes bom v mislih ali z dejanjem odpustil nekomu, ki me je 

prizadel. Naj bo moje srce pripravljen oltar za božji mir. 

Petek: Moč resnice 

"Vaš govor naj bo: 'da, da', 'ne, ne'." (Mt 5,37) 

Misel: Danes bom pozoren na svoje besede. Ali so moje besede jasne, iskrene in 

polne spoštovanja? Jezus me uči, da ne potrebujem priseg ali olepševanja, če živim v 

resnici. Naj bo moj današnji dan preprost odsev tvoje resnice, Gospod. 

Sobota: Božja modrost 

"Oznanjamo Božjo modrost v skrivnosti, tisto prikrito..." (1 Kor 2,7) 

Misel: Modrost tega sveta išče uspeh in moč, Božja Modrost pa se skriva v služenju 

in ponižnosti. Danes se bom ustavil in zahvalil za "prikrite" blagoslove – za 

potrpežljivost, ki sem jo zmogel, in za mir, ki mi ga daje vera. Pripravljam se na 

jutrišnje srečanje z Gospodom pri oltarju. 


